

吊车闹市倾倒, 砸死两名路人

事发滕州, 另致三人受伤十余辆车损坏

◆记者调查

据目击者张先生介绍,9日7点50分左右,张先生步行上班至善国路与杏坛路交叉路口时,看到有不少人抬头看空中,他也抬头看去,发现一辆吊车的塔臂正在倒下来,有人大喊:“赶快撤离,这里很危险。”随后,轰然倒下的塔臂砸中了一名中年妇女和一名男青年。由于事故地点紧靠医院,伤者很快被送往急诊室接受治疗,当地公安、城管等单位人员先赶到现场维持秩序,滕州市电力、安监等多个部门,紧急赶到现场进行施救。

记者赶到事故现场看到,一辆吊车从南向北倾倒,塔臂横在道路上,将一辆自行车砸得不成样子,附近一辆三轮车前轮也被砸中,现场有两摊血迹。除此之外,一辆面包车被压在塔臂下面。“道路南侧的工地已经完工,这辆吊车是拆除工地的塔吊的,没想到工作时会倾倒砸到人。”该工地的一名工作人员说。

消防官兵检查吊车时,发现原本铺垫在吊车下方的枕木已经陷了下去,车体支撑柱断裂。

由于塔臂倾倒时砸断了电线,造成附近大面积停电,滕州供电部门抢修人员赶到现场紧急抢修线路,尽快恢复供电。另外,电线拉倒的两根电线杆,将停在道路一侧的十余辆轿车砸坏,相关部门随后做了登记。

据了解,被砸中的中年妇女和男青年,经抢救无效死亡,另外三人受轻伤。滕州市相关部门正在调查事故原因。(本报记者)

读者报料:9日上午,在滕州市善国路与杏坛路交会处,一辆吊车在拆除工地塔吊时倾倒,吊车塔臂砸到两名行人(两人经抢救无效死亡),塔臂砸断附近电线,造成大面积停电,两根电线杆杆倒砸坏十余辆车。

▶一辆面包车被压在塔臂下。

▼事故现场,相关部门正在施救。



每个环节注意点 悲剧就不会发生了

8月9日A07版《肇事公交车司机是首日上岗》评论

@刘日章:是不是首日已经不重要,关键是公交车司机是否达到合格的上岗标准;如果不是个人原因,那么公交公司也要负有一定的责任。

@angeloutsky:有时候坐公交车,总是担心跟前车相距太近,不知是公交司机显本事,还是节省停车空间?有时只要在每一个环节注意点,悲剧就不会发生了。

多家店铺有异味 原是“防盗剂”作怪

本报记者 侯冬冬

读者报料:近日,招远市楠铂万装饰材料市场多家店铺中发出一道淡淡的刺激性气味,天热以后,刺激性气味更加严重,刺鼻,让人流泪,闻十几分钟后头痛,恶心。

◆记者调查

9日上午,招远市楠铂万装饰材料市场地方经理告诉记者,招远市轮胎厂热力处调查发现,刺激性气味主要来自采暖水防盗剂,现在市场部联合热力处将散落的防盗剂清除了,并填上了粉渣,对地面也进行了硬化,防止残留物挥发。

对此,热力处一位姓高的工作人员告诉记者,这刺鼻的气味来自采暖水防盗剂,俗名“大蒜素”,主要是为了防止居民盗窃暖气管中的热水加入的。“这种东西主要是气味刺激性大,对人体并无危害。”高先生说。目前此事仍在调查当中。

白天大门紧闭 晚上机器轰鸣

惠民一工厂晚上开工冒出浓烟,并发出刺鼻的气味

◆记者调查

白天冷清, 晚上机器轰鸣

8日下午,记者在一位村民的指引下来到这家工厂,只见工厂大门紧闭,门牌上写着山东惠民三和金属科技有限公司,附近的排水渠中水很脏,并伴有不少漂浮物。记者从墙外看到,厂内有一处厂房和一个烟囱,“平日里要是有人来工业园,都以为这家工厂倒闭了呢,太冷清了。”当天晚上7时30分,记者又一次来到这附近,看到的却是另外一番景象:工厂

西侧发出轰轰隆隆的机器声,并不断有大朵浓烟从烟囱中冒出来,伴随浓烟有一股刺鼻的气味。记者绕至前门,发现门卫室的灯亮着,并可从厂区大门的缝隙中看到有人走动。记者一靠近大门,看门的大狗就开始狂吠。

“天天如此,夏天、冬天都是这样,太令人费解了。”一位工业园内的工人告诉记者。

臭味刺鼻, 据传曾被要求迁走

记者注意到,该厂附近树木的枝叶枯黄,有大面积落叶的现象,枝叶表面都布满了黑色烟尘。据村

民讲,大风天晚上根本不敢开窗户,出门就能闻到一股刺鼻的味道。蒋郑村距离该园区有三里多路,可即便在那里,刺鼻的味道依然很强烈,“有一股呛人的臭味”。

“这个工业园是2004年创办的,叫做大年陈镇先锋招商创业园,园内有企业,三和金属科技这个工厂在这边大约有三年时间了。据说,这个厂2011年底被要求迁走,但是也没有见有搬迁的迹象。”园区内一位老工人告诉记者。

随后记者拨通了惠民县环保局的电话,一位姓王的工作人员告诉记者,环保局对该厂并不了解,但会尽快安排人员去调查该厂是否有污染超标情况。

公告

为改善道路交通条件,保障交通安全,我公司定于2012年8月10日至9月30日对G2001济南绕城高速郭店收费站收费广场进行路面改造施工,施工期间出口匝道与匝内出口封闭,入口及东向出口半幅施工半幅通行,请过往车辆按照施工提示选择其他道路行驶或绕行,因施工给您带来的不便,敬请谅解。

山东高速股份有限公司
济南市公安局交警支队
二〇一二年八月十日

哈里贝贝 HARRYBABY
纸尿裤
宝宝
远离红屁股
美国原料新工艺
意大利设备制造
服务热线:4006627626

净化空气妙招连连

——来自室内设计师的空气净化小贴士

生活在快节奏的城市里,却始终在寻找那片宁静舒适的港湾。因此在装修过程中,居室环境的空气质量问题,也越来越受到人们的关注。而对于专业的室内设计师来说,在追求居室设计美观实用的同时,如何确保装修后的居室环境更清新环保,也是必要的考虑之一。

今天就让我们来看看作为专业的室内设计师,会有哪些净化室内空气的妙招要和我们分享呢?

第1招:空气交换法:空气交换就是“通风”,由于甲醛等有害物质在15-20摄氏度时释放速度最快,设计师建议可以先把窗户关上,使房屋升温至20-25摄氏度以上,保持1-2天后再

开窗1-2小时,如此重复对于消除甲醛的效果最好。

第2招:植物净化法:中低度空气污染可选择植物去污,例如吊兰、虎皮兰、仙人掌、芦荟、绿萝等都是很好的天然空气净化剂。设计师建议在一般情况下,10平方米左右的房间,1.6米高的植物放两盆比较合适。

第3招:物理吸附法:使用活性炭等产品吸附有害气体,在这里设计师特别提醒,活性炭的物理作用是除臭、去毒,且无任何化学添加剂,对人身健康无影响。每平方米放一小包,72小时可基本除去室内异味。

第4招:空气净化:净化于未然。其实对于消除室内空气污染而言,与其在装修后进行补救,不如在装修时就做好关,选择真正安全环保的装饰材料。今天,设计师要为您推荐的是多乐士的竹炭清新乳胶漆。这款全新上市的多乐士

竹炭清新乳胶漆,从天然竹子中提取竹炭因子,安全无异味,能全面捕捉并净化空气中的甲醛等有害气体,让空气更清新。

不少客户在设计师的推荐下,都选择了多乐士竹炭清新乳胶漆。除了拥有净化室内空气的作用之外,它还具有抗划伤、防水、耐脏等多重功效,好像为家具穿上了一件保护衣,让木质家具持久亮丽如新。

清新环保,健康安全,多乐士竹炭清新乳胶漆,让您的居室时刻保持清新的港湾,那就选择多乐士竹炭清新乳胶漆,让清新空气伴随您的家中吧!



多乐士 Dulux